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БЛОК 1 
 
Умови виконання завдання: Дайте визначення понять і короткі відповіді на 
питання 
 
1. Активи підприємства  
2. Зобов'язання підприємства  
3. Власний капітал  
4. Доходи 
5. Витрати 
6. Прибуток підприємства за період часу  
7. Баланс  
8. Актив  
9. Пасив  
10. Оборотні кошти підприємства  
11. Короткострокові зобов'язання  
12. Довгострокові зобов'язання  
13. Власний капітал  
14. Грошові кошти  
15. Дебіторська заборгованість  
16. Товарно-матеріальні запаси, або товарно-матеріальні засоби  
17. Основні засоби  
18. Патент  
19. Авторські права 
20. Торгові марки і товарні знаки , 
21. Ліцензії, привілеї і технології  
22. Довгострокові інвестиції  
23. Зобов'язання підприємства  
24. Кредиторська заборгованість (рахунки до оплати) 
25. Заборгованість по податках 
26. Довгострокові заборгованості  
27. Облігації до оплати  
28. Фінансовий менеджмент  
29. Фінансовий механізм підприємств  
30. Мета фінансового менеджменту  
31. Фінансовий менеджмент включає: 
32. Фінансова стратегія підприємства  
33. Центр витрат  
34. Центр доходу  
35. Центр прибутку  
36. Центр інвестицій  
37. Фінансовий контролінг  
38. Грошовий потік  
39. Вхідний грошовий потік  
40. Спрямування функціонально-організаційної моделі управління фінансами 
суб'єкта господарювання (фінансового менеджменту): 
41. Модель управління прибутком суб'єкта господарювання  



42. До фінансової звітності суб'єктів господарювання відносять 
43. Метод управління прибутком підприємства  
44. Фінансові показники, що характеризують та визначають абсолютну величину 
ціни продукції суб'єкта господарювання для потреб управління прибутком: 
45. Поняття фінансового циклу у фінансовому менеджменті та його тривалості.  
46. Абсолютний показник тривалості фінансового циклу та його призначення 
47. Основні фактори, що визначають відхилення існуючої ціни від базового її рівня :  
48. Мета формування системи цін на підприємстві  
49. Аналіз точки беззбитковості та її визначення 
50. Основні елементи системи розподілу прибутку: 
51. Податкове планування  та його призначення  
52.Фінансово - правові механізми податкового планування 
53. Резервний капітал та його формування 
54. Призначення резервного капіталу суб'єкта господарювання  
55. Активи підприємства та їх види 
56. Основними перевагами необоротних активів:  
57. Складові операційного циклу:  
58. Засади управління грошовими коштами: 
59. Основні задачі управління необоротними активами: 
60. Основні характеристики формування  економічної сутності капіталу:  
61. Основні критерії оптимізації структури капіталу: 
62. Інвестиційна діяльність  
63. Поняття фінансових та капітальних інвестицій.  
64. Критерії ефективності розробленої інвестиційної стратегії підприємства: 
65. Основні напрями інвестицій  
66. Поняття реінвестицій  
67. Вимоги до інвестиційної політики підприємства:  
68. Принципи ефективності інвестиційних проектів: 
69. Поняття та складові портфельної стратегії: 
70. Ліцензії, привілеї і технології  
71. Довгострокові інвестиції  
72. Зобов'язання підприємства  
73. Абсолютний показник тривалості фінансового циклу та його призначення 
74. Основні фактори, що визначають відхилення існуючої ціни від базового її рівня :  
75. Мета формування системи цін на підприємстві  



БЛОК 2 
 

Умови виконання завдання: Чи згодні Ви з таким твердженням? 

1. Фінансова звітність підприємства включає наступні основні компоненти: 
баланс; звіт про прибутки і збитки; звіт про рух грошових коштів; 
пояснення до фінансової звітності 

ТАК  НІ 

2. Фінансова звітність підприємства включає тільки баланс та звіт про 
прибутки і збитки 

ТАК  НІ 

3. Активи підприємства — це його ресурси, які повинні принести 
підприємству вигоди в майбутньому 

ТАК  НІ 

4. Зобов'язання підприємства трактуються як джерела придбання активів, 
запозичені на якийсь час у інших осіб 

ТАК  НІ 

5. Власний капітал підприємства розглядається як залишок активів після 
вирахування з них суми всіх зобов'язань 

ТАК  НІ 

6. Власний капітал підприємства розглядається як залишок активів до 
вирахування з них суми всіх зобов’язань 

ТАК  НІ 

7. Іноді власний капітал називають чистими (тобто звільненими від 
боргів) активами.  

ТАК  НІ 

8. Доходи є збільшенням активів підприємства, обумовлених головним 
чином виробництвом і поставкою товарів і послуг в рамках основної 
діяльності підприємства.  

ТАК  НІ 

9. Витрати є зменшенням активів або збільшенням зобов'язань (пасивів)  ТАК  НІ 
10. Витрати є збільшенням активів або  зменшенням зобов'язань (пасивів)  ТАК  НІ 
11. Баланс складається з двох частин — активу і пасиву.  ТАК  НІ 
12. Баланс може будуватися по двох ознаках: по ступеню збільшення 

або зменшення ліквідності активів.  
ТАК  НІ 

13. Оборотні кошти підприємства відрізняються від основних засобів тим, 
що підприємство володіє цими засобами впродовж періоду, що не 
перевищує один рік.  

ТАК  НІ 

14. Відмітною особливістю позикового капіталу є те, що він 
передається підприємству на порівняно тривалий час (більше одного 
року) і повинен бути повернений власнику капіталу одноразово або 
по частинах. 

ТАК  НІ 

15. Відмітною особливістю позикового капіталу є те, що він 
передається підприємству на порівняно короткий час (менше одного 
року) і повинен бути повернений власнику капіталу одноразово або 
по частинах. 

ТАК  НІ 

16. Звіт про прибуток дає уявлення про ефективність діяльності 
підприємства за конкретний проміжок часу.  

ТАК  НІ 

17. Звіт про прибуток дає уявлення про ефективність діяльності 
підприємства за невизначений проміжок часу.  

ТАК  НІ 

18. Під ТМС маються на увазі активи підприємства, які будуть продані 
протягом одного року або використані з метою виготовлення і 
реалізації продукції підприємства.  

ТАК  НІ 

 



19. Базовими складовими основних матеріальних активів підприємства 
є земля, будівлі і споруди, машини і устаткування.  

ТАК  НІ 

20. Довгострокові інвестиції — специфічний вид активів підприємства, 
які дозволяють принести підприємству прибутку від діяльності, не 
співпадаючої з основною виробничою діяльністю.  

ТАК  НІ 

21 Довгострокові інвестиції — специфічний вид активів підприємства, 
які дозволяють принести підприємству прибутку від діяльності, 
співпадаючої з основною виробничою діяльністю.  

ТАК  НІ 

22 Короткострокові зобов'язання, як правило, не погашаються за 
рахунок оборотних коштів або нових короткострокових зобов'язань.  

ТАК  НІ 

23 При реєстрації статуту підприємства не є обов'язково вказувати 
кількість акцій, яка дозволена випустити даній компанії і яка 
позначається як «кількість акцій, дозволених до випуску».  

ТАК  НІ 

24 Привілейовані акції звичайно не дають право голосу власнику акції, 
проте вони мають певні переваги в порівнянні із звичайними 
акціями.  

ТАК  НІ 

25 Емісія акцій може вироблятися тільки без номінала.  ТАК  НІ 
26 Валовий прибуток — це різниця між валовим прибутком і 

операційними витратами  
ТАК  НІ 

27 Операційний прибуток — це різниця між виручкою від реалізації і 
собівартістю реалізованої продукції 

ТАК  НІ 

28 Процентні платежі не віднімаються з операційного прибутку до 
податку на прибуток  

ТАК  НІ 

29 Податок на прибуток нараховується відповідно до правил, 
прийнятих у відповідній країні.  

ТАК  НІ 

30 Процедура оподаткування прибутку є загальноприйнятою  у всіх 
країнах.  

ТАК  НІ 

31 Ефективність та результативність формування доходів суб'єкта 
господарювання як складової моделі управління його прибутком 
безпосередньо залежить від адекватність фінансового забезпечення 
цінової політики суб'єкта господарювання. 

ТАК НІ 

32 Визначення тривалості виробничого цинку дозволяє 
охарактеризувати порядок проходження грошових коштів від 
моменту їх вкладання у виробництво до вивільнення в результаті 
реалізації готової продукції 

ТАК НІ 

33 Основними факторами, що визначають відхилення від базового 
рівня ціни являються конкурентна позиція підприємства на 
потенційному ринку 

ТАК НІ 

34 Рівень обсягу реалізації суб'єкта господарювання, що відповідає 
точці беззбитковості, має розглядатися як орієнтир формування 
ринкової позиції підприємства 

ТАК НІ 

35 Точка беззбитковості використовується для мінімізації 
структурування витрат з метою збільшення рівня прибутковості  з 
позиції збільшення частки постійних витрат 

ТАК НІ 

36 До необоротних активів належать: дебіторська заборгованість за 
розрахунками та поточні фінансові інвестиції 

ТАК НІ 



37 До оборотних активів належать нематеріальні активи та 
незавершене будівництво  

ТАК НІ 

38 Основними перевагами необоротних активів в порівнянні з 
оборотними активами є: менший ризик інфляційного зменшення та 
можливе збільшення ринкових цін на нерухомість швидкими 
темпами, ніж темпи інфляції;  

ТАК НІ 

39 Період, на протязі якого матеріальні цінності здійснюють один 
оборот являють собою цикл оборотного капіталу  

ТАК НІ 

40 Основними задачами управління необоротними активами є: 
забезпечення безперервності процесу виробництва, прискорення 
оборотності оборотних активів, підвищення рентабельності 
оборотних активів, мінімізація ризиків і витрат. 

ТАК НІ 

41 На тривалість фінансового циклу впливають темпи зростання 
обсягів виробництва; сезонність виробництва, реалізації та 
постачання сировини, та ринку готової продукції 

ТАК НІ 

42 До активів з високою оборотністю можна віднести: запаси сировини 
і матеріалів, по яких  створюються страхові резерви; запаси готової 
продукції, що користуються низьким попитом 

ТАК НІ 

43 Запаси товарно-матеріальних цінностей можна збільшувати лише до 
тих пір, доки отримана економія перевищує загальні витрати на 
утримання додаткових запасів. 

ТАК НІ 

44 Основна задача раціонального управління оборотними активами 
підприємства полягає в подовженні періоду оборотності 
виробничих запасів 

ТАК НІ 

45 Якщо в аналізуємому періоді зменшується період обороту грошових 
коштів в порівнянні з минулим періодом, що це свідчить про 
прискорення оборотності грошових коштів і є негативним в роботі 
підприємства 

ТАК НІ 

46 Прискорення оборотності грошових коштів може бути забезпечене 
за рахунок зменшення тривалості операційного та фінансового 
циклів 

ТАК НІ 

47 Попит на капітал породжує прагнення до накопичення капіталу як 
інвестиційного ресурсу та фактора виробництва 

ТАК НІ 

48 Економічним підґрунтям відсоткового доходу є ефект використання 
капіталу як інвестиційного ресурсу або фактора виробництва 

ТАК НІ 

49 Вкладений капітал —  це капітал, отриманий у процесі діяльності 
підприємства 

ТАК НІ 

50 Накопичений капітал – це капітал внесений власниками 
підприємства (статутний капітал, пайовий капітал, додатково 
оплачений капітал).  

ТАК НІ 

51 Неоплачений капітал відображає суму заборгованості власників 
(учасників) за внесками до статутного капіталу підприємства. 

ТАК НІ 

52 Вилучений капітал відображає фактичну собівартість акцій власної 
емісії або часток, викуплених товариством у його учасників 

ТАК НІ 

53 Під капітальними інвестиціями розуміють акції, облігації, депозитні 
сертифікати, казначейські зобов’язання, інші цінні папери. 

ТАК НІ 



54 До фінансових інвестицій відносяться: усі витрати підприємства на 
придбання або створення матеріальних і нематеріальних активів, що 
включаються до їх первісної вартості. 

ТАК НІ 

55 Під фінансовими інвестиціями розуміють активи, які утримуються 
підприємством з метою збільшення прибутку за рахунок відсотків, 
дивідендів тощо 

ТАК НІ 

56 В процесі інвестиційної діяльності підприємства ні в якому разі не 
повинні здійснювати реінвестиції 

ТАК НІ 

57 Фактична величина інвестицій підприємства залежить від його 
інвестиційного потенціалу, що визначається як добуток  прибутку, 
амортизаційних відрахувань, позикових і залучених коштів 

ТАК НІ 

58 Державні інвестиції – це вкладення коштів резидентів і нерезидентів ТАК НІ 
59 Спільні інвестиції – це вкладення коштів резидентів ТАК НІ 
60 Підприємства вкладають свої капітали в цінні папери з метою 

отримання прибутків і збереження капіталу від інфляції 
ТАК НІ 



БЛОК 3 
 
Умови виконання завдання: Виберіть правильну відповідь 
№ 
з/п Питання Відповідь 

1 Фінансова звітність підприємства включає наступні основні компоненти: 
а) баланс;  
б) звіт про прибутки і збитки;  
в) звіт про рух грошових коштів;  
г) пояснення до фінансової звітності 

 

2 Дебіторська заборгованість включає: 
а) заборгованість по реалізованих товарах;  
б)заборгованість по лізингових контрактах;  
в)заборгованість по інвестиційній діяльності;  
г) дивіденди і відсотки  
д) заборгованість по інноваційні діяльності;  
е) всі відповіді вірні  

 

3 Товарно-матеріальні запаси включають:  
а)запаси сировини і матеріалів,  
б)запаси в) грошові кошти на рахунку підприємства;  
г)незавершене виробництво,  
д)запаси готової продукції. 

 

4 Основні засоби включають:  
а) матеріальні активи,  
б) грошові кошти та їх еквіваленти;  
в)нематеріальні активи,  
г)довгострокові фінансові інвестиції. 

 

5 До числа нематеріальних активів відносяться:  
а)патенти,  
б) грошові кошти та їх еквіваленти;  
в)торгові марки і товарні знаки,  
г) ліцензії, привілеї і технології,  
д) гудвілл 

 

6 Довгострокові інвестиції  включають:  
а) інвестиції у незавершене виробництво;  
б)інвестиції в цінні папери;  
в) інвестиції в матеріальні необоротні засоби;  
г)інвестиції в дочірні компанії, філіали, спільні підприємства; 

 

7 Довгострокова заборгованість включає :  
а)облігації до оплати,  
б)довгострокові векселі до оплати,  
в)довгостроковий банківський кредит по заставі,  
г)відстрочений податок на прибуток. 

 

8 Власний капітал компанії підрозділяється на : 
а) капітал, вкладений акціонерами у вигляді звичайних акцій; 
б)додатковий капітал, одержаний понад номінал акцій, або емісійний дохід; 
в)прибуток; 
г)резерви, що є частиною капіталу, призначені для спеціальних цілей 

 

9 Витрати як частина собівартості підрозділяються:  
а)собівартість проданих товарів,  
б)витрати на реалізацію,  
в)адміністративні витрати;  
г) всі відповіді вірні 

 



10 Фінанси підприємства складаються з :  
а)ринок грошей та капіталу  
б)ринок інвестицій 
в)ринок нематеріальних активів;  
г)фінансовий менеджмент 

 

11 Принципи управління фінансовим менеджментом: 
а) принцип конкурентної стратегії;  
б) принцип фінансової стратегії  
в) Принцип стратегії управління;  
г)Контроль за виконанням прийнятих рішень. 

 

12 Принципи організації фінансового менеджменту:  
а)планування,  
б) мотивація  
в)прогнозування,  
г) контроль  
д) аналіз. 

 

13 Фінансові методи:  
а)планування  
б)прогнозування  
в)інвестування  
г)кредитування  
д)самофінансування  
е)всі варіанти вірні 

 

14 Правове забезпечення –  
а)закони, 
б)накази,  
в)статут юридичної особи  
г) всі варіанти вірні 

 

15 Фінансовий менеджмент включає: 
а) управління активами: 
б) управління капіталом: 
в) управління інвестиціями. 
г) управління грошовими потоками. 
д) всі варіанти вірні 

 

16 Політика управління капіталом: 
а) політика формування структури капіталу. 
б) політика управління власним капіталом. 
в) політика управління позиковим капіталом. 
г) всі варіанти вірні  

 

17 Політика управління фінансовими ризиками: 
а) політика уникнення фінансових ризиків. 
б) політика диверсифікації фінансових ризиків. 
в) політика хеджирування фінансових ризиків. 
г)всі варіанти вірні 

 

18 Структурі фінансового управління включає наступні типи центрів 
відповідальності на підприємстві:  
а) витрат,  
б)доходу,  
в)інновацій  
г)прибутку  
д) інвестицій  
е) всі варіанти вірні 

 

 
 



19 Система показників інформаційного забезпечення фінансового менеджменту, що 
формуються із зовнішніх джерел включає: 
 а) показники, що характеризують загальний економічний розвиток країни 
б) показники, що характеризують кон'юнктуру фінансового ринку  
в) показники, що характеризують діяльність контрагентів і конкурентів 
г) нормативно-регулюючі показники.  

 

20 Фінансовий менеджмент як функціонально організаційна модель управління 
включає напрямки: 
а) операційна та інвестиційна діяльність,   
б) фінансова діяльність щодо покриття потреби підприємства у капіталі  
в) фінансовий контролінг ефективності та адекватності усіх трьох складових 
елементів моделі;  

 

21 Фінансова звітність підприємства включає наступні основні компоненти:  
а) баланс;  
б) звіт про прибутки і збитки;  
в) звіт про рух грошових коштів;  
г) пояснення до фінансової звітності 

 

22 Дебіторська заборгованість включає: 
а) заборгованість по реалізованих товарах;  
б)заборгованість по лізингових контрактах;  
в)заборгованість по інвестиційній діяльності;  
г) дивіденди і відсотки  
д) заборгованість по інноваційні діяльності;  
е) всі відповіді вірні  

 

23 Товарно-матеріальні запаси включають:  
а)запаси сировини і матеріалів,  
б)запаси  
в) грошові кошти на рахунку підприємства;  
г)незавершене виробництво,  
д)запаси готової продукції. 

 

24 Основні засоби включають:  
а) матеріальні активи,  
б) грошові кошти та їх еквіваленти;  
в)нематеріальні активи,  
г)довгострокові фінансові інвестиції. 

 

25 До числа нематеріальних активів відносяться:  
а)патенти,  
б) грошові кошти та їх еквіваленти;  
в)торгові марки і товарні знаки,  
г) ліцензії, привілеї і технології,  
д) гудвілл 

 

26 Довгострокові інвестиції  включають:  
а) інвестиції у незавершене виробництво;  
б)інвестиції в цінні папери;  
в) інвестиції в матеріальні необоротні засоби;  
г)інвестиції в дочірні компанії, філіали, спільні підприємства; 

 

27 Власний капітал компанії підрозділяється на :  
а) капітал, вкладений акціонерами у вигляді звичайних акцій; б)додатковий 
капітал, одержаний понад номінал акцій, або емісійний дохід;  
в)прибуток;  
г)резерви 

 

 
 
 



28 До фінансових інвестицій відносяться:  
а)акції,  
б)облігації,  
в)депозитні сертифікати,  
г)інші цінні папери 

 

29 Параметри грошових розрахунків в рамках цінової політики підприємства: а) 
фінансовий цикл,  
б) ціноутворення;  
в) управління дебіторською заборгованістю  
г)немає правильної відповіді 

 

30 Класифікація активів підприємства:  
а)необоротні активи;  
б)оборотні активи;  
в)витрати майбутніх періодів  
г)всі відповіді вірні 

 

31 Політика управління капіталом:  
а) політика формування структури капіталу.  
б) політика управління власним капіталом.  
в) політика управління позиковим капіталом  
г) всі варіанти вірні  

 

32 До необоротних активів належать:  
а)нематеріальні активи;  
б) основні засоби;  
в)незавершене виробництво  
г)довгострокові фінансові інвестиції 

 

33 До оборотних активів належать:  
а)виробничі запаси;   
б)нематеріальні активи;  
в)векселі одержані;  
г) поточні фінансові інвестиції;  
д) немає вірної відповіді 

 

34 До активів з високою оборотністю можна віднести:  
а) основні фонди  
б)запаси  готової продукції;  
в) грошові кошти;  
г)всі відповіді вірні 

 

35 Залежно від джерела формування власний капітал можна поділити на:  
а) зареєстрований;  
б) незареєстрований;  
в)вкладений;   
г)накопичений капітал. 
 

 

36 За ступенем фіксації власний капітал можна поділити на: 
а) зареєстрований;  
б) незареєстрований;  
в)вкладений;   
г)накопичений  

 

 


